



鞋类国际标准国内工作组工作会议在温州成功召开

<http://www.firstlight.cn> 2010-07-06

2010年6月28日至29日，全国制鞋标准化技术委员会秘书处在浙江省温州市分别召开了ISO/NP16177《鞋类抗弯曲性能 传送带耐折试验方法》、ISO/NP16181《鞋类和鞋类部件中存在的限量物质 邻苯二甲酸盐的测定》、ISO/NP16178《鞋类和鞋类部件中存在的限量物质》、ISO/NP16179《鞋类和鞋类部件中存在的限量物质有机锡的测定》等四项ISO 216国际标准的国内工作组工作会议，来自中国皮革和制鞋工业研究院、康奈集团有限公司、温州市质量技术监督检测院、浙江奥康鞋业股份有限公司、石狮市富贵鸟鞋业发展有限公司、美丽华企业（南京）有限公司、温州泰马鞋业有限公司、广东省鞋类产品质量监督检验站、浙江红蜻蜓鞋业股份有限公司及嘉兴市皮毛和制鞋工业研究所等相关国内工作组单位参加了会议。

会议由全国制鞋标准化技术委员会秘书长戚晓霞主持，中国皮革和制鞋工业研究院高级顾问严怀道认为，中国参与国际鞋类标准的制定对于提高我国作为全球制鞋大国在国际标准化领域的话语权，维护我国制鞋行业的合法利益都有重大意义。因此，我们作为ISO国际标准国内工作组的成员，在参与制定国际标准时要秉持着严格、严谨、严肃的态度，认真落实工作方案，及时解决存在问题，努力完成ISO鞋类标准制修订工作任务。

全国制鞋标准化技术委员会张伟娟秘书对制鞋标委会主要工作、ISO出版物类型、国际标准的制定过程等进行了介绍，中国皮革和制鞋工业研究院作为组长单位。与会专家在会议中对制定国际标准的任务分工、工作进度等进行详细讨论并达成了一致意见。

会上，严怀道院长和戚晓霞秘书长为参与国际标准制定的企业和专家颁发了参与ISO/TC216国际标准的牌匾和证书并合影留念。这四个国际标准国内工作组会议的召开是一个良好的开端，在今后将根据工作需要以会议、电话会议、邮件等多种形式继续沟通，从而利于工作小组开展工作，使ISO鞋类标准制修订工作得以成功、优质的完成。

[存档文本](#)